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Kabinet budoucnosti, stínová vláda Starostů, vyzývá vládu Andreje Babiše, aby aktivně a
odpovědně hájila zájmy naší země v debatě o budoucím uspořádání Evropské unie a
nedopustila, aby Česká republika zůstala mimo hlavní jádro evropské spolupráce v
klíčových oblastech.

Iniciativa označovaná jako „E6“, která předpokládá užší koordinaci některých států v oblasti
konkurenceschopnosti, obrany, strategických surovin či kapitálových trhů, je jasným signálem:
Evropa se mění. A měnit se bude rychle.

Dvou- či vícerychlostní Evropa není v zájmu České republiky. Není však řešením před tímto
konceptem zavírat oči nebo ho pouze komentovat z dálky. Skutečným rizikem není samotná
existence užší spolupráce některých států, ale naše pasivita.

Pokud zůstaneme stranou rozhodování o pravidlech pro obranu, energetiku, surovinovou bezpečnost
či kapitálové trhy, budeme tato pravidla pouze přebírat. Bez možnosti je ovlivnit. Bez možnosti hájit
české podniky, české domácnosti a české bezpečnostní zájmy.

Vyzýváme proto vládu Andreje Babiše, aby:

jasně deklarovala ambici Česka být součástí jádra spolupráce v oblasti obrany, inovací a
konkurenceschopnosti,

aktivně vstoupila do jednání o nových formátech spolupráce a nečekala, až budou pravidla nastavena
bez nás,

předložila Parlamentu i veřejnosti konkrétní plán, jak zabránit tomu, aby se Česká republika ocitla v
„pomalejším pruhu“ nebo dokonce na krajnici evropské integrace.

Česká republika je průmyslová země s otevřenou ekonomikou a silnou exportní orientací. Naše
prosperita i bezpečnost jsou existenčně spjaty s tím, jak bude vypadat evropský trh, evropská
obranná spolupráce i evropská pravidla pro kapitál a inovace.

Kabinet budoucnosti Starostů a nezávislých je připraven nabídnout vládě konstruktivní spolupráci
při formulaci aktivní a sebevědomé evropské strategie. Česká republika nesmí zůstat v pomalejším
pruhu - ani z pohodlnosti, ani z nerozhodnosti. Budoucnost se nebude tvořit na okraji.
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